

Se caută

Un contabil de prima forță în contabilitate dublă și în corespondența comercială.

Un mechanic, de prima forță, care se dirige locomotive și se îngrijescă de reparațiuni.

A se adresa la Domnul 1051,2-9

EMIL COSTINESCU Bucuresci,
Strada Colței Nr. 67, séu la Sinaia.

O specialitate naturală neprețuibilă

este apa minerală alcalin-acidă bicarbonată

Isvorul „MATILDA“ de Bodok,

care după experiențele făcute sau dovedit ca o apă medicinală prea eficaă și plăcută, mai ales: **la conturbări de mîstuire, maladiile stomacului, a rinichilor, a beșicii udului și ale organelor respiratore** etc.

Borviz de primul rang

care prin limpezitatea sa rară și prin conținutul său mare în acid carbonic natural — de un gust și efect prea plăcut și binefăcător — va îndeplini chiar și pretensiunile cele mai delicate, ca cum nici o altă apă minerală.

DEPOSIT PROPRIU în Brașov: strada Căldărarilor Nr. 68, în Sibiu, Sighișora și în Alba-Julia: la D-l I. B. Misselbacher sen., în Cluj: la Segesváry és társai, în Deva: la Balog Gyula, în Orăștie: la Németh János.

Cu totă stima:

Administrațiunea isvorului
„MATILDA“

1025,12-100

JOSEF GYÖRGY,

(comit. Háromszék). Bodok. (Transilvania).

Întemeiată
la 1887.

„VICTORIA“

Întemeiată
la 1887.

Institut de credit și economii, societate pe acții.

Sediul: ARAD, casa proprie, calea Archiducelui Iosif Nr. 2.

Capital de acții fl. 300.000. Fond de rezervă fl. 90.000.

Depuneri fl. 900.000. Circulația anuală fl. 12.000.000.

Primește depuneri spre fructificare, după care solvesce 5% interese fără privire la termenul de abdicere.

Dare de venit după interese încă o solvesce institutul separat.

După starea casei, depuneri până la fl. 1000 se restitucesc îndată la prezentarea libelului fără abdicere.

Depuneri se pot face și prin postă și se efectuează momentau după sosirea comandai.

912.13-*

Diracțiunea institutului.



1.6 SENSATIE

fac orologele de busunar,
Original Goldin remontoir de Genf
cu mecanism de precisiune antimagnetic, acum inventat și în placă de arătător emailată.

Aceste orologe lucrate admirabil de elegant, nu se pot deosebi nici de specialiști, de cele de aur curat. Capacurile foarte frumos ciselate, nu-și perd fasonul și pentru mers regulat se garantează în scris pe termen de 3 ani.

Prețul unui orologiu 6 fl.

Potrivite lanțuri de Goldin cu carabin de siguranță, fason sport mărci sau panteră cu 1 fl. 50 cr. Se dă la fiă-care orologiu un toc gratis. Aceste orologe deja sunt introduse la cei mai mulți amployați ai căilor ferate Austro-Ungare. Se pot procura exclusiv prin depoul central:

5-6

Alfred Fischer, Viena I Adlergasse 12.

— Comandele se fac prin ramburse (Nachnahme). —

Antreprise de pompe funebre

E. Tutsek.

Brașov, Strada Porții Nr. 12.

(Lipit de depoul de ghete al D-nului I. Sabădeanu.)

Recomandă Onor. public la casuri de morțe, aședământul său de înmormentare bogat asortat în cari toate obiectele, atât sorte mai de rând, cât și cele mai fine, se pot că-păta cu prețuri ieftine.

Comisune și depou de sicriuri de metal ce se pot închide hermetic, din prima fabrică din Viena.

Fabricarea proprie a tuturor sicriurilor de lemn, de metal și imitațiuni de metal și de lemn de stejaru.

Depou de cununi pentru monumente și plântici cu prețurile cele mai moderate.

Representanță de monumente de marmură, care funebre proprii cu 2 și cu 4 cai, precum și un car funebru vênêt, pentru copii, precum și cioclii.

Comande întregi se esecută prompt și ieftin, i a u asupră-mi se transporturi de morți în străimătate.

In fine recomand și biroul meu mijlocitor procedând cu cunescuta'mi soliditate.

La casuri de morțe a se adresa la

E. Tutsek.

11-*

Marea Descoperire a Veacului

ELIXIRUL GODINEAU este singurul leac
(fără nici o primejdie) în contra **Neputinței**. Vindecarea anemicilor, a Sleitilor, etc.
INTINERIREA ȘI PRELUNGIREA VIETEI

Administrația **ELIXIRULUI GODINEAU** în PARIS, 7, r. Saint-Lazare.
BROȘURĂ GRATUITĂ TRIMEASĂ FRANCO DUPĂ CERERE

Se găsește ELIXIRUL GODINEAU și la BUCUREȘTI, la Ilie ZAMPIRESCU, droghist;
la JAȘI, la D. D. Frați KONYA, farmaciști.

la GALAȚI: STALSKI, farmacist; la PLOIEȘTI: la D-nii I. & T. CHRISTESCU, drogoiști; la ROMAN: la D-nul D. J. WERNER, farmacist; la Tulcea, farmacia la „MINERVA.“

Ajutor grabnic și sigur

pentru

SUFERINTE DE STOMACHU ȘI URMARILE ACESTORA!!

Mijlocul cel mai bun și eficaă pentru menținerea sănătății, curățirea sucurilor și a sângelui și pentru promovarea unei mîstuirii bune este deja pretintindena cunoscutul și plăcutul

„Dr. Rosa's Lebens-Balsam“.

Acestu balsam preparat cu îngrijire din erburile alpine cele mai bune și tãmaiditoare se dovedesce ca forte folositor în contra tuturor greutăților de mîstuire cărcei de stomach, lipsa de apetițu, rigăelei, congestiunilor, haemorhoidelor etc. etc. In urma eficaității sale a devenit acestu balsam acum unu singuru și dovedit medicamentu de casă popularu.

Sticla mare costă 1 fl., mică 50 cr.

Mii de scrisori de recunoștință stau la dispoziți!

FIȚI ATENȚII!!!

Spre a evita înșelătorii, facu pe fiecine atentu, că fiă-care sticlă cu Dr. Rosa's Lebens-Balsam, care singuru numai de mine este preparat după receta originală, este învelită în hârtiă grosă albastră, care poartă în lungulu ei inscripția: Dr. Rosa's Lebens-Balsam din farmacia „zum schwarzen Adler“, B. Fragner, Prag, 205—3“ în limba germană, boemă, ungaru și francezulu, și cari suntu prevădute cu alăturata marcă a fabricii luată sub scutul legalu.

Dr. Rosa's Lebens-Balsam

Veritabil se pôte procura numai în
Depositulu principalu alți producătorului

B. Fragner,

Farmacia „Zum schwarzen Adler“ Prag 205—3.

In Budapesta: la farmacia I. von Török.

Tote farmaciile din Brașovu, precum și tote farmaciile mai mari din monarhia Austro-ungară au depositu din acestu balsam de viață.

Totu de acolo se pôte avea:

Alifia de casă universală de Praga

(Prager Universal-Haussalbe)

un medicamentu siguru și prin mii de scrisori de mulțămire recunoscutu în
contra tuturor inflamațiunilor, rănilor și umflăturilor.

Acestu se întrebunțează cu succesu siguru la inflamațiuni, la stagnațiunea laptelui și întărirea țitelor cu ocași nea întărcării copilului, la abscese, ulcere, pustule cu puroiu, carbuncule; copturi la unghie, la panariții (ulcerațiuni la degete, la întărituri, umflături, tumorea glandulelor limfatiche, lipume etc. — Tote inflamațiuni, umflături, întărituri se viadecă în timpululu celu mai scurtu; la casuri luse, unde s'a formatu deja puroulu, absorbe buba și o viadecă în timpululu celu mai scurtu fără dureri.

In cutiøre á 25 și 35 cr.

Fiți atenți!

De-ore-ce alifia de casă universală de Praga se imiteză forte desu, facu pe fiă-cine atentu, ca singuru numai la mine se prepară după receta originală. Acesta este numai atunci veritabilu, decă cutiøre-le din me au galbinu, în cari se pune, suntu înfășurate în hârtiă roșie pe care se află tipărită în 9 limbi explicațiunea cum se întrebunțeze, împachetate și în cartone vinete, — cari suntu prevădute cu marca fabricii de mai susu.

Balsam pentru auđ.

(Gehör-Balsam)

Celu mai probat și prin multe încercări celu mai temeinicu medicamentu pentru vindecarea auđului greu și spre redobândirea auđului perdutu. 1 Flacon 1 fl.